

横行龙港的“古惑仔”老大刚满30岁

如今他和小弟们被控六宗罪

Z 通讯员 嘉文

本报讯 日前,一起黑社会性质犯罪案件在永嘉法院开庭审理。32名被告人出庭受审,能容纳160人的法庭里坐满了旁听人员,多数都是涉案人员的亲戚朋友。

该涉黑组织的“带头大哥”赵某,1986年出生,甘肃省陇南市武都区人。2004年,赵某因殴打他人、赌博等行为被处以行政拘留,之后又因犯故意伤害罪、寻衅滋事罪,被判刑10年。

2012年刑满释放后,赵某重操旧业,因涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪于2015年被温州市公安局依法逮捕。

公诉机关指控,2012年以来,赵某为了树立威望,发展势力,在苍南县龙港镇一带以经营赌场为依托,不断扩充势力,先后网罗了一大批甘肃武都籍闲杂人员跟随其从事违法犯罪活动,逐渐形成了以赵某为组织者、领导者,李某等人为积极参加者,许某等人为参加者且相对稳定的黑社会性质组织。组织成员统一称呼赵某为“哥”“老大”并服从于赵某的领导和管理。

赵某对组织成员管理严苛,强调组织成员对他要绝对服从,要求他们平时行事要低调、不能碰毒品、被人欺负了不示弱、抱团发展等。

为攫取非法经济利益,赵某及组织成员在龙港一带以其组织的影响力,自己开设或者笼络其他社会人员合伙开设赌场或者以暴力、威胁等手段强行入股他人的赌场,逐步垄断龙港一带的赌场业。他们通过长期在龙港一带开设赌场倒款、抽取头薪、强索他人赌场股份非法获利,并安排组织成员在赌场内望风、看场继而拿取赌场红钱、看场费。非法获取的利益

一部分由赵某用于赌博及个人挥霍,一部分用于聚会消费,以联络成员间感情。

为了使己方强势地位得到巩固,独霸一方,赵某及组织成员使用暴力、威胁或者其他手段,多次有组织地实施违法犯罪活动。2012年以来先后实施了聚众斗殴、开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁等违法犯罪行为,在龙港一带形成了恶劣社会影响,严重扰乱了社会风气,破坏了当地的经济和社会秩序。

这起涉黑案件中,公诉机关指控该涉黑组织涉嫌六项罪名,分别为组织、领导、参加黑社会性质组织罪,聚众斗殴罪,开设赌场罪,寻衅滋事罪,非法拘禁罪,故意伤害罪。

庭上,对于被指控的组织、领导黑社会性质组织罪和寻衅滋事罪,赵某矢口否认,称自己未参加黑社会,同时对开设赌场的涉案金额提出异议。

多名被告人也声称自己并未参加黑社会,只是帮忙或是老朋友之间的普通交往而已,对指控的罪名不承认。

对于公诉机关指控的罪名,几十名辩护人都提出了相应的辩护意见。其中,赵某的辩护人不承认指控的组织、领导黑社会组织罪,认为赵某等人的关系都是老乡朋友间的关系,没有形成上下层级分明的关系,对其他指控的罪名也均提出异议。

被指控为黑社会组织积极参加者的李某,是赵某的小舅子。他不承认指控的罪名,称自己并未收到工资,只是过来帮忙而已。

32名被告人中,还有一名女性——现年42岁的刘某,龙港人。两年前她在赵某的带领下,在苍南县一带参与开设流动赌场。“我只是过来帮忙的,我不知道这会构成犯罪,”庭上的刘某辩解说。

由于本案案情较为复杂,涉案的被告人较多,法庭将择期宣判。

雇人发帖实名举报 损害他人名誉败诉

Z 通讯员 王喜

本报讯 一则举报自己的帖子引起了网民大量的阅读和转发,作为台州市人大代表的何某认为举报人这一行为损害和诋毁了自己的名誉,降低了自己的社会评价,故一纸诉状将举报人——8名老汉送上了被告席。日前,临海法院公开审理了这起名誉权侵权案件。

临海的何某系台州市人大代表,曾担任临海市某村的村主任。8名老汉系该村老年协会成员,因认为何某存在着“家人殴打村民、家族贪污腐败、侵吞集体资产”等违法违纪行为,故于2015年10月14日花钱雇人在新浪微博和天涯论坛发布了多个帖子,实名举报何某,其中一则帖子的阅读量超过了5万。何某发现后,将8人起诉至法院。

法庭上,8名老汉承认了花钱雇人发帖的事实,但是他们认为所发帖子是根据事实阐述,并不存在侵害何某名誉权的问题。他们称,此前一直向各级政府部门反映了帖子里所说的这些情况,但何某是否存在违法犯罪问题却一直处于侦查机关调查的过程中,直到现在也无结果,于是他们才想到通过这种方式引起社会关注和舆论监督。

法院审理后认为,8人明知何某是否存在违法违纪问题尚在调查过程中,却花钱雇人在网络上发布未经查实的情况,可见其主观上存在过错,客观上也降低了何某的社会评价,一定程度上损害了何某的名誉,8人应承担相应的民事责任。最终,法院判决8名被告删除发布在新浪微博及天涯论坛中与何某有关的内容,并发帖向何某赔礼道歉,8名被告共同赔偿何某精神损害抚慰金1000元。

不惧烈日送失物 民警小哥获点赞

Z 通讯员 胡灿灿 伍欣欣

本报讯 近日的高温天里,微信朋友圈晒的都是各种乘凉“葛优躺”,而金华的李女士,晒的是饱含热度的感谢帖。

两个星期前,经营一家小珠宝店的李女士取完一批货回到家,把刚取来的石榴石手串、碧玺项链、蜜蜡等落在了车里,价值数万元。第二天早上,李女士开门才想起来,却发现车内的货全都不见了,立即前往派出所报案。

了解情况后,民警随即立案调查,并在当晚通过监控视频在金华人民广场附近找到了嫌疑人刘某。民警马不停蹄地传唤询问,找回被盗物品。

7月23日中午,民警小胡接到通知,说这批被盗物品刚做完价值鉴定。虽然正值休息日,但小胡立马驾车赶往,取回被盗物品,然后又快马加鞭地带着被盗物品前往李女士珠宝店,将失物全部归还。

见到浑身被

汗浸透的民警专

程给自己送回失

物,李女士惊呆了,

一时语塞。事

后,李女士便发了

这样一条朋友圈

来表达对民警的

感谢:“很帅的警

察小哥,这大热天

的给我东西送来

来连水都不肯喝

一杯!真的非常

感谢!感谢这么

短时间能破案!

点108个赞给蒋堂派出

所的民警们!你们辛苦啦!”

错时监控显成效 非法购销被查获

Z 通讯员 钟晶

本报讯 近日,桐乡市烟草专卖局查获红梅、利群等非法卷烟共计1149条。

据悉,此前,该局执法人员在辖区市场走访中得知,零售户俞某近期从外地购进非法卷烟进行销售。该局立即整合信息,并开启“错时监控”模式,组织人员蹲点监控。7月6日,执法人员了解到,俞某又购进一批非法卷烟,存放经营场所的仓库内。执法人员迅速出击,表明身份后,对俞某的经营场所和仓库进行了深入检查,当场查获50包用黑色塑料袋包好的卷烟,共计1149条。

目前,此案件正在进一步调查中。



“和事佬” 加入平安大巡防

通讯员 竺艺江

杭州市下城区潮鸣街道的“和事佬”不仅是调解能手,他们还积极自发地加入到“护航G20”的行动中来。昨天,老李调解室成功调解了一起长达十年的房屋回迁纠纷,晚上大伙也没闲着,“和事佬”们穿着红背心、戴起红袖章,走街串巷,参与平安大巡防工作,对发现的可疑情况及时上报、对发现的矛盾纠纷上前劝一劝,为街头巷尾带来一股“正能量”。

一个假装弹棉花,一个抱着假驼毛被,干啥? 盯上农村独居老人行骗

Z 本报记者 高敏 通讯员 钱俊皓

本报讯 靠着一些弹棉花的工具和几张假的驼毛被,徐某和刘某在衢州农村骗了10名老年人,日前,两人因诈骗罪,被衢州市衢江区法院分别判处有期徒刑8个月和有期徒刑6个月、缓刑1年,并各处相应罚金。

据悉,衢州市法院近三年来共受理此类诈骗案件30多件,涉及老人近百人,被骗款项40多万元。这些骗子专盯农村留守老人,演技拙劣,却屡试不爽,主要还是钻了老人晚年生活空虚的空子。

徐某和刘某都是江西玉山县的村民。去年4月11日,两人骑着一辆摩托车到衢州市衢江区莲花镇某村,徐某扮演弹棉花的师傅,刘某装作“驼毛被”的推销员。

“老人家你好,我是弹棉花的,到你家讨口水喝。”先登场的徐某手里拿着弹棉花的工具,走进一位80岁老人周某的家里讨水喝,当时就周某一人在家。

喝水期间,徐某与老人拉起了家常。正当两人聊得火热之时,刘某出场了。刘某手里拿着几条“驼毛被”(实际是廉价的腈纶仿驼毛被)走了进来。

“两位师傅,驼毛被要不要,这可是沙漠里的骆驼毛编织的一等被子,透气性和保暖性都非常好。”徐某假装不认识刘某,上去用手摸了摸被子,“手感质地确实很好,卖多少钱一条?”

“1500元一条,如果买两条就1000元一条,我保本就行了。”刘某说。

此时,徐某拉了拉老人周某的袖子悄悄地说:“正规店里至少2000元一条,现在你买两条才花2000元钱,这么便宜的事你上哪儿去找。再说这个驼毛被还能治风湿性关节炎、腰腿疼痛等毛病那。”

老人信以为真,拿出了2000元,从刘某手上买了两条“驼毛被”。

同一天,徐、刘两人采用同样的方法向另一位年过70的老人杨某推销出了假驼毛被。

法院审理查明,在接下来的16天时间里,徐某、刘某先后在衢江区、柯城区的农村行骗十余次,虽说演技很蹩脚,但仍有10名老年人上当受骗,被骗现金共计12650元。

这些被骗的老人年龄都偏大,其中80岁以上的有4人,其余都在70岁以上,且都是独居老人,子女都在外打工,而且老人基本上都是文盲,信息闭塞,辨别能力差。

在办案法官的卷宗里,很多老人谈到自己被骗的原因,都不约而同地提到了自己平时太孤单。老人周某的老伴儿已经不在了,两个子女都在外面打工,老人生活开支有保障,吃穿不愁,唯独就是生活太单调,因此突然有人上门拉家常,老人觉得很亲近,不知不觉就放松了警惕。

受害人王老太太表示,女儿在外打工难得回家,她一个人在家蛮孤单的,眼下有人上门推销驼毛被也感到很好奇。“我的关节炎毛病已经十多年了,看病吃药都没用,于是就花了2000元买了两条驼毛被,心想我自己一条,我女儿一条,因为她也有关节炎的。但谁知驼毛被是假的。”后来,王老太太得知真相后心疼不已,“那2000元钱是女儿给我的,我平时都舍不得用这血汗钱。”

被告人刘某在供述中说,他们带着弹棉花的工具还有“驼毛被”,即使被发现盘问也没有什么破绽。而且农村留守老人居多,“我们选择单身在家的七八十岁老人诈骗,危险性还是很小的。”刘某说。

对此,办案法官建议,外出打工的子女应该常回家看看,多关心老人,减少老人的孤独感。同时,要提醒老人不要轻信陌生人,如要花大价钱买东西时,最好先与子女沟通,以防被骗。